

Errata

No artigo “A controvérsia em torno da internação involuntária de usuários de crack”, com o número de DOI: 10.1590/s0102-6992-201934020007, publicado no periódico *Revista Sociedade e Estado*, v. 34, n. 2: 513-538, na página 537:

Onde se lia:

MONTEIRO, Hildenete Fortes. *A internação psiquiátrica compulsória: uma abordagem à luz dos direitos fundamentais*. Dissertação (Mestrado em Direito) – Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul, Porto Alegre, Rio Grande do Sul, 2015.

Leia-se:

MONTEIRO, Fábio de Holanda. *A internação psiquiátrica compulsória: uma abordagem à luz dos direitos fundamentais*. Dissertação (Mestrado em Direito) – Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul, Porto Alegre, Rio Grande do Sul, 2015.

